风雨铸忠诚 军旗耀香江

-中国人民解放军驻港20周年

2017年6月13日, 一则重大 新闻,传遍大江南北-

中央军委主席习近平日前签署 命令,授予驻香港部队某旅特种作 战一连"香港驻军模范特战连"荣誉

20 载风雨铸忠诚,20 载军旗耀 香江。一连,只是中国人民解放军驻 香港部队忠实履行使命的一个缩影。

20年前,伴随着五星红旗的冉 由升起,中国人民解放军开启了在 一国两制"条件下驻军的崭新篇章。 20年来, 驻香港部队以威武文明的 良好形象,为香港长期繁荣稳定作出 了积极贡献,交出了优异答卷。

20年,初心不改

"墙外资本主义,墙内社会主 义",是驻香港部队最形象的写照。

2012年以来,驻军党委围绕培 育"四有"新一代驻港军人,以"铸牢 强军之魂"为主题,精心准备24堂党 课,每月一课、每两年一个周期循环。 -堂堂党课, 使理论灌输和思想引 领焕发出强烈的吸引力和感染力, 广大官兵纷纷自觉参与其中。

打造有驻港特色的文化, 是驻 军一条管用的经验。他们大力加强 营区政治环境建设,开展"强军战 歌"歌咏比赛和"兵写兵、兵演兵、兵 唱兵"群众性文艺创演,让官兵在强 军文化熏陶中净化精神家园、坚守 道德高地,在抚今追昔、追根溯源中 唤起责仟扫当。

驻香港部队政委岳世鑫表示: "处在'一国两制'特殊环境,面对两



■ 驻港部队某旅特战一连与舰艇大队协同组织临检拿捕

种社会制度交锋和多元思想文化冲 击,从进驻香港的那一天起,驻香港 部队党委就把铸牢军魂、净化灵魂 作为驻军治军建军第一位的任务和 永恒课题。

20年,使命不怠

在"一国两制"条件下履行防 务, 有着不同寻常的使命任务。

驻军党委紧紧围绕军事训练这 个"中心",主动将"想打赢、谋打赢、 练打赢"当作履职尽责根本内容,坚 持从"兵之初"开始树立当兵打仗的 鲜明导向,区分新兵、基层骨干、分 队军官、参谋人员4个层次,全年组 织"挂金牌、当标兵"活动。

据统计, 近年来驻香港部队新 兵训练平均合格率 98%以上,平均 优秀率85%以上。

20年来,驻军充分发挥三军联 合优势,突出抓好联合实兵演习。

去年举行的"香江卫士-2016" 联合实兵演习,在昂船洲海军基地, 舰艇劈波斩浪驶向目标海域,空中 盘旋的武装直升机如影随形, 全副 武装的特战队员结合任务从空中、 水面多维度抵近作战一线……

而今, 走讲驻香港部队各营区, 联演联训已成常态。

20年,规矩不松

记者在驻香港部队某教导团采 访时,一场驻军法知识竞赛正在新 兵营讲行

对即将轮换进港的战士来说, 路上香港土地前都要讲行基本法、 驻军法以及香港法律法规考试,考 核成绩优秀才能取得进港资格证。

在高度法治化的香港社会,有 近百部法律直接规范驻军行为-飞机升空训练、舰艇出海都要通报 香港特区政府, 实弹射击要提前在 宪报上刊登公告

20年来,一茬茬驻港官兵无不 养成办事依法、遇事找法、解决问题 用法、化解矛盾靠法的高度自觉。

20 年来, 驻香港部队先后组织 20 余万台次车辆和80 余万人次进 出香港,5万余人次外出游览,均严 守各项规章制度,威武文明之师良 好形象在香港社会深入人心。

20年,情怀不变

爱祖国、爱香港、爱驻军,始终 是驻港官兵的最强音。

20年来,驻军官兵视驻地为故 乡,视香港同胞为亲人,赢得香港各

据香港献血工作人员介绍,20 年来驻军先后有7600余人次参加 香港特区献血活动,累计献血338 万毫升。20年来,驻军还满腔热情 参加香港社会公益事业。每年参加 香港"植树日"活动, 累计植树 92 万余棵;每年组织慰老爱幼活动,为 4300 多名长者和幼童赠送礼物、表 演节目、送上祝福。

20 年来,由驻香港部队创编的 《我的中国心》《中国梦》《情满香江》 等主题文艺晚会,总能赢得最热烈 的掌声;官兵参加香港的各类文艺 汇演、升旗仪式、运动会开幕式等活 动,总能得到香港各界的广泛称赞。

据新华社香港 6月 20 日电

上午首发

00

付

新华社北京今日电

依照香港特别行政区基 本法的有关规定,根据香 港特别行政区第五任行 政长官林郑月娥的提名, 国务院 2017 年 6 月 21 日任命了香港特别行政 区第五届政府主要官员。 任命情况如下:

任命张建宗为政务 司司长:

任命陈茂波为财政

任命袁国强为律政 司司长: 任命罗智光为公务

员事务局局长; 任命刘江华为民政

事务局局长: 任命李家超为保安

任命聂德权为政制

及内地事务局局长: 任命陈肇始(女)为食物及卫

生局局长; 任命刘怡翔为财经事务及库 务局局长:

任命杨润雄为教育局局长; 任命黄伟纶为发展局局长;

任命邱腾华为商务及经济发 展局局长: 任命陈帆为运输及房屋局局长;

任命罗致光为劳工及福利局 任命黄锦星为环境局局长;

任命杨伟雄为创新及科技局 局长;

仟命曾国卫为人境事务处处长: 任命邓以海为海关关长; 任命白韫六为廉政专员: 任命孙德基为审计署署长;

任命卢伟聪为警务处处长。

机动车号牌管理改革实施 全国将启用统一选号系统

据新华社北京 6月 20 日电 (记者 白阳)备受关注的机动车号 牌管理改革 20 日正式启动。全国统 一实施互联网选号、随机选号范围 扩大至"20-50选1"、购买二手车可 保留原号等服务新举措, 部分地区 开始应用统一的号牌选号系统。

记者从公安部交管局获悉,机 动车号牌管理改革启动首日,各项 措施实施顺利。截至16时,各地公 安交管部门共受理群众互联网选 号业务 1.1 万笔, "20-50 选 1"选 号业务 14.5 万笔, 保留原车号牌

号码业务 6000 多笔。此外、山东、 河南、广西全省(区)以及上海、南 京、无锡、深圳等共计68个城市启 动应用统一的诜号系统。

公安部此前在上海等7个城 市已试点应用统一的号牌选号系 统。据悉,下一步,公安部将加快推 讲统一选号系统的部署应用,预计 到8月底前,完成统一选号系统在 全国其他城市的推广使用。同时, 公安部还将开展公安改革专项督 查, 密切跟踪号牌管理改革讲展, 确保改革惠及更多群众。

"老弱病残孕专座"怎么译?

《公共服务领域英文译写规范》发布

本报讯 (首席记者 王蔚)国家 质检总局、国家标准委、教育部、国 家语委昨天在京联合发布《公共服务 领域英文译写规范》,并将于明年1 月1日起实施。规范包括10个部分, 分别规定了交通、旅游、文化、娱乐、 体育、教育、医疗卫生、邮政、电信、餐 饮、住宿、商业、金融等13个服务领 域的英文译写原则、方法和要求。

目前一些城市的公共服务领域 外文译写普遍存在不规范、不得体 等问题, 急需制定统一的标准。比 如,"老弱病残孕专座",标准译法应 为 "Priority Seating" 或 "Courtesy Seating",如果按字面直译为"Seats for the old,the weak,the sick,the crippled,the pregnant"不仅不雅而 且是错误的。又比如,"爱护公共财 产",英语一般不直接用"protect"来 表达, 规范标准采用了英语习惯用 法"Please Show Respect for Public Property",

2010年,国家有关部门在上海 启动此项标准的研制和审定工作,七

年间全国数十位专家共同参与。参与 此项标准制定研究的上海市教育科 学研究院高等教育研究所副所长张 日培说,公共服务领域使用英文,有 时需要将中国特有的事物和现象翻 译成英文, 由于没有现成的规范和 惯例可循, 遇到这类情况时需要采 用合适的译写方法, 力求准确地予 以表达。为此,专家们在餐饮、住宿、 体育等分则中,分别为"围棋""豆 腐""拉面""馄饨"等给出了推荐译 文采用汉语拼音拼写的提示。

-句口号赢奖金"限时有奖投票开始啦



- 轮前口号征集活动。微心养老牧伙了人众踊跃的参与。现 已由公司领导层投票筛选出10条成功人围的口号,希望您对喜 效的微心养老口号进行投票。如果您所投票的口号获得特等奖。 您就有机会获得投票奖

活动奖品:

50名中奖者每人将获得88元现金人奖,并可负责参加崇明年态 养老院一日参观活动。

活动时间:

即日更至2017年6月28日

予机编辑矩位"真实处名+口号编号"即可参与。如: +1", 发送到13917199374。

投票口号:

- 1.家在"微心", 萘老放心
- 2.微心养老、温暖胜家。
- 3.微微心容差,有爱赋有家。
- 4.养老在微心, 经松义温馨
- 5.微微寸草心、浓浓养老情。

6.微心养老、温馨养老。

7. 光"\\ " 末至, 孝"心"

8.人生夕阳路, 微心來阿护 9. 并老微心,"家"倍温馨

10.微心养老, 为心养老

- 1. 每人每个手机号到最多可投一票且不得更改,如重复投票记为一次,并以首次投票记录为准;
- 在公布养老口号特等奖之后,公司领导星将在投中特等奖的投票者中随机抽取50名幸运者;
- 上海微心养老服务有限公司保留对本次活动有关细节做及时调整的权利。